



享上者咸宁  
一端观天下

爱我,就扫我吧!

## 牢记殷殷嘱托 奋力谱写新时代湖北发展新篇章

赤壁柳山湖镇争当乡村振兴排头兵

## 找准着力点

咸宁日报全媒体记者 柯建斌 黄柱 谭昌强 特约记者 童金健 通讯员 孙睿

清晨,在赤壁市柳山湖镇,路边的桂花树散发着馥郁的芬芳。

在柳山村开着小超市的鲍年元,像往常一样拉开大门,并在门口放上几把椅子;

腊里山村的樊美红正赶往村里的文化活动中心,当天村里一对新人将在这里举办婚礼;

村民陈良初家的青蛙养殖基地在村外2公里的地方,他开着车来到基地查看青蛙长势;

.....

他们都是这个小镇上平凡而普通的村民,他们生活的这个美丽小镇有一个闪亮的名号——诗里画里,移民故里。

着力推进移民小镇基础设施建设

柳山湖镇是全省仅有的两个移民集中安置建制镇之一,也是赤壁市四化协调发展试点示范镇。位于赤壁市

西南部,版土面积32平方公里,耕地面积24139亩。现辖6个村,40个组,3416户,移民人口12151人。

近日,村民王方的婚宴在望凤居举行。利用移民资金修建的望凤居,是村民们组织文化娱乐活动、学习培训、操办红白喜事的主要场所。

一个村中,能有这样一间古朴大方、功能齐备的场所,建设者对文化的理解一定是深刻的。丰富多彩的文化活动,让这个移民新村也渐渐有了老村庄的那份殷实之势、从容之美。

其实,望凤居是一个移民文化体验馆。高标准建设移民历史陈列馆,身临其境感受历代柳山移民生产生活的艰辛和现代移民的幸福生活,推进农文相融,让人们始终不忘初心,牢记党恩。

当地同时做好农产品种养加体验。在继续开展村庄环境整治,清理各村环境死角的同时,按可看、可游、

可赏的标准,建设1000亩葡萄、1000亩水生蔬菜、1000亩稻虾连作观赏体验基地,推进农旅相融。在腊里山村、宝塔山村、易家堤村三个村推进六处民宿体验试点,让移民群众直接参与乡村旅游经营管理,充分共享自己创建的景点所带来的效益。培育壮大贞诺健康养生农业有限公司,柳山头生态农业观光园,推进农养相融,体现农业生产与养生示范等功能,推动农养融合发展。

着力推进农业供给侧结构性改革

近日,在赤壁宇兆农业有限公司柳山湖农资超市,人头攒动,车水马龙。

眼下,正值龙虾上市时节,柳山湖镇龙虾养殖户抓住节点,抢季抢价,确保龙虾养殖增收增效。

柳山湖镇党委副书记周晓青介绍,目前这个农资超市还只是一个简

单的小龙虾收发站,下一步他们将配套建设一个冷库、一个物流仓储库以及一个简单的小龙虾加工厂,争取做到产供销一条龙。

据悉,柳山湖镇专门引进了宇兆农业发展有限公司,采取“公司+基地+合作社+农户”的模式,大力发展小龙虾养殖。

宇兆农业总经理黄波介绍,公司主要负责技术、包销售,养殖户只要负责养好虾,上交易市场卖出虾子就行了。今年的小龙虾市场从3月份就开张了,已销往南京、上海、广州等地,销售十分火爆,大大降低了养殖户的投资风险。

(下转第七版)



## 戏曲进校园

8日晚,我市2018“戏曲进校园”启动仪式暨首场演出在咸宁职院科学会堂举行。

当晚,来自省戏曲艺术剧院的名家名角们接连登场,给现场千余名学子带来《红灯记》、《打猪草》、《贵妃醉酒》、《推车赶会》等经典唱段。现场还设有多个互动环节,让学生们零距离感受戏曲的基本程式,了解戏曲知识。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 通讯员 汪殊琴 摄



## 建好园区引项目

——走进通城坪山高新技术产业孵化园

咸宁日报全媒体记者 李嘉 通讯员 胡娟娟 汪华勇

引擎声此起彼伏,厂房拔地而起,数百名工人正加紧施工……4月28日,走进通城经济开发区坪山孵化园,到处呈现出紧张火热的施工场景。

为加快发展步伐,打造创新创业平台,2016年,通城县启动了坪山高新技术孵化园的建设。园区规划用地面积3448亩,按照“产城一体、城乡融合”的发展思路,秉承“绿色、科技”发展定位,计划重点引进电子信息、生物科技等新兴产业。

“以前是项目来了等地开工,现在把园区建好,项目来了直接入驻。”通城经济开发区相关负责人李常春说,园区建设采取新的征地和建设模式,由政府统一规划、统一征地、统一安置、统一平整,完成“六通一平”,向新上项目提供净地,改变过去客商投资用地“即用即征”的传统模式,大幅度缩短项目建设周期,切实解决项目落地难问题。

该园区现已经完成土地平整

2400亩,成功引进中交路桥、中建基础等社会资本方,建设“一纵三横”路网,10栋(10万平米)标准化厂房,以及产品研发中心、员工公寓楼、餐饮楼等配套工程建设。

目前,园区落户企业已达20多家。其中,已建成企业8家;续建企业通4家;新开工项目8个。

总投资10亿元的平安电工新材料项目,已初步完成土地平整及水、电、路等基础设施建设。工人正在搭建设施施工板房,将于今年5月正式启动厂房主体建设。

该项目由本土企业湖北平安电工材料有限公司投资建设,计划用地面积450亩,主要建设电子级超薄玻纤布、电子级超薄玻纤纱、人工晶体母粒、硅晶电热膜等高新技术材料。

“新项目将对设备进行更新换代,实行自动化改造,全面提升企业产能。”副总经理李书武说,公司之所以落户坪山高新技术孵化园,主要是因

为县里招商引资优惠政策和良好的发展环境。

“县里帮我们解决了许多难题,特别是项目建设用地和矛盾协调等方面。”李书武告诉记者,项目建设前期,各项审批程序、证照办理全部实行“一站式”办结,征地、拆迁等前期工作全部由县经济开发区负责完成,项目于今年2月23日顺利开工。

与此同时,在通成新材料项目建设现场,工人正加紧建设,工程机械繁忙作业。

走进一栋新建成的钢构厂房,十几人的施工队正忙着装修、安装消防设施。“装修一完成,马上就开始调试设备。”项目建设现场负责人李国洪介绍,为了赶工期,这些工人师傅加班加点,从开年到现在一直忙碌在工地上。

通成新材料项目由湖北恒盛有机硅有限责任公司投资建设,计划总投资2.2亿元。今年投资1.1亿元,完成综合办公楼、员工宿舍楼、食堂及车间

内部装修工程、机械设备安装、调试,以及厂内道路硬化、绿化工程和其他配套附属工程的建设。

项目建成后将具备环保无粉尘、零排放,实现注塑、胶印、丝印、生产包装一条龙的全自动生产能力。“可为当地提供300人左右就业机会,年产值将达到5亿元。”公司董事长黎凌刚对未来充满信心。

通城经济开发区主任续红林介绍,目前,坪山孵化园标准化厂房正在紧锣密鼓抢抓进度,已有儿童智能产品、锐斯特整体家居、手机整装生产等5个项目在排队等待。

据了解,该县计划在5年内,引进30家高新企业落户坪山孵化园,完成固定资产投资50亿,建成一个年产值100亿元、税收5亿元的高新产业园区。

“新项目将对设备进行更新换代,实行自动化改造,全面提升企业产能。”副总经理李书武说,公司之所以落户坪山高新技术孵化园,主要是因

为县里招商引资优惠政策和良好的发展环境。

“新项目将对设备进行更新换代,

实行自动化改造,全面提升企业产能。”副总经理李书武说,公司之所以落户坪山高新技术孵化园,主要是因

为县里招商引资优惠政策和良好的发展环境。

“新项目将对设备进行更新换代,

&lt;p